

“润鼎家园”杯三人篮球赛第二轮海选赛结束,12支球队顺利晋级

5支队伍现场报名第三轮比赛

本报记者 鞠平 孙淑玉 见习记者 于飞 孙健

5月26日,在世茂百货门前广场,由本报与世茂百货联合举办的三人篮球赛进行了第二轮海选赛,20支队伍经过激烈角逐,最终12支队伍顺利晋级。球场上风云变幻,有最后一秒的惊险胜出,有完美的大逆转,还有因为想复活而努力坚持的队伍,更有外国友人心痒难耐要参赛……精彩的比赛吸引了很多篮球爱好者,在比赛现场共有5支队伍要求参与第三轮海选赛。

最后一秒钟 险中得胜

26日上午,第五场淘汰赛是彗星队对抗进祥队。两支队伍的势力不相上下,比分咬得很紧,最后彗星队以一分的优势,险中得胜。

在上半场的比赛中,彗星队的得分一直领先,但与进祥队没有拉开很大差距。两队的得分交替上升,比赛节奏也很平稳。

下半场场比赛时,两队出现了平分,比赛也开始变得激烈起来,连续出现了多个平分。在比赛最后一秒钟的时候,两支队伍的比分是12:12,大家都以为两只队伍会打加时赛。然而在这关键时刻,彗星队队员一个完美的投篮,获得了关键



三人篮球赛比赛现场十分激烈。本报记者 李泊静 摄

的一分。随后,裁判员便吹响了结束比赛的哨声,彗星队以13:12赢得了比赛。

屡投屡中 他们反超了

中午,最后一场淘汰赛打响,是90兄弟队对抗soldier队。在上半场,90兄弟队一直落后于soldier队,两支队伍以4:6的比分结束了比赛。然而在下半场开始后,90兄弟队便开始一步步地赶超对手,每个队员投篮几乎是百发百中。眼看90兄弟队的得分已经反超了soldier队,在这关键时刻,soldier队的队员犯规,使得90

兄弟队得到了罚球的机会,而90兄弟队的队员不负众望,罚球命中获得一分,极大地鼓舞了队员的士气。

两支队伍的比分开始拉开了距离,在比赛接近尾声的时候,90兄弟队又以一个漂亮的三分球,赢得了观众的喝彩。90兄弟队最后以14:9的比分,打了一个漂亮的翻身仗。

看比赛热闹 “老外”也来报名

三人篮球赛场上比赛激烈,场下聚集的观众也越来越多,26日上午10点左右,观众席中来了仨“老外”,看场上比赛打得火热,

他们相约下周也要来报名。

来自加拿大的Adnian正在烟台读书,上午有事路过世茂百货门口,见有篮球比赛就和朋友“围观”了一阵。见比赛越打越激烈,Adnian忍不住想要上场试试“身手”,但苦于现场比赛已安排好,Adnian和朋友只得离开。

半个多小时后,Adnian和朋友又回到赛场,认真看起了比赛,看到激烈处,他忍不住和朋友悄悄研究起来。“next week,next week.”离开之际,Adnian不无遗憾地说,这周不能比赛,下周他和朋友一定会来参加。

垃圾处理场13名工人 集体受到推荐

50名优秀环卫工已招募完毕



本报5月27日讯(记者 侯艳艳) 本报与深港国际影城推出的首期公益观影活动,将邀请50名优秀环卫工观看最新影片。26日,烟台市生活垃圾处理场的13名工人集体受到推荐,目前,50名环卫工已经招募完毕。本周二,深港国际影城将为他们播放最新热门电影《狂奔蚂蚁》。

26日,烟台市城管局环卫处一名工作人员打来电话,想推荐烟台市生活垃圾处理场的13名普通工人集体到影城观影。“他们的工作环境艰苦异常,每天和垃圾打交道且都已坚守岗位15年以上,他们是一个令人尊重的集体。”

记者联系了烟台市生活垃圾处理场副场长朱建政,他说,13名工人工作十分辛苦,节假日基本不能休息。多年来他们中没有去影院看过电影。

烟台市垃圾处理场位于开发区古现镇,在这里,13名工人每天坚守在岗位上,负责填埋处理市区产生的数百吨生活垃圾。“虽然工作环境恶劣,但13人中,工龄最短的也有15年,工龄最长的已经23年。”朱建政说。

因环卫工人工作时段有限制,本报与深港国际影城协调后,影城决定把环卫工专场观影的时间定于本周二下午。经与广大环卫工协商,深港国际影城将为50名环卫工播放最新喜剧片《狂奔蚂蚁》,让他们在轻松愉快的氛围中观影。



www.dongfeng-citroen.com.cn

这份尊荣 只为您20年知遇之恩

C5 纪念版携 10亿感恩钜惠于烟台黄海4S店礼遇上市
任意品牌高价回购 置换C5



2012年汤姆斯杯暨尤伯杯赛冠名赞助商

东风雪铁龙 C5 逸天地 悅人生
中国羽毛球队官方合作伙伴

品牌20年,创享车生活!20年知遇之恩,东风雪铁龙铭感于心。值此盛事,东风雪铁龙20周年C5纪念版,携总额达10亿元的感恩钜惠,礼遇上市!

回馈一:20周年C5纪念版——全新拉斐风格内饰升级,以大气格调为品位不凡的您更添尊荣;坐拥MCS大师级底盘带来的平顺、稳定、宁静的卓越驾乘舒适体验,更可一路稳操顺境,创领中高级轿车动态舒适典范。

回馈二:10亿钜惠感恩回购双重礼——百万车主置换东风雪铁龙C5,尊享车龄每满1年增值1000元;评估价每万元最高增值2000元;最高享“0”折旧回购礼遇,助您轻松晋级C5尊荣之列!(限非C5车主)

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

东风雪铁龙

烟台黄海4S店 6016123

莱山分公司 6888506

龙口分公司 8529991

蓬莱分公司 5824555

栖霞分公司 3379999

莱阳分公司 7310043

C5

凯旋

世嘉三厢

世嘉两厢

新爱丽舍三厢

新爱丽舍两厢

C2

